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Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων
ομόφωνα, καταδικάζει την κίνηση της Διεύθυνσης Π.Ε Λακωνίας να ασκήσει
πειθαρχική δίωξη κατά της αιρετής του ΠΥΣΠΕ και πρόεδρο του Συλλόγου Μολάων
Λακωνίας, συναδέλφου Ελισάβετ Παπαδοπούλου. 

  

Η συνάδελφος διώκεται γιατί υπερασπίστηκε τα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων
της και αποκάλυψε τις αυθαιρεσίες και τις παραβιάσεις της νομοθεσίας από τη διοίκηση
καθώς και την άθλια πραγματικότητα των σχολικών μονάδων.

  

Είναι απολύτως ξεκάθαρο πως η δίωξή της έχει συνδικαλιστικό-πολιτικό και
διοικητικό   χαρακτήρα , επιχειρεί να τρομοκρατήσει την
ίδια και να σταματήσει τη συνεπή αγωνιστική της δράση. Η δίωξη της  επιχειρεί να
τρομοκρατήσει συνολικά τους εκπαιδευτικούς, να επιβάλει την υποταγή στις αυθαιρεσίες
της διοίκησης και πραγματοποιείται αμέσως μετά τις δημόσιες αποκαλύψεις από τη
συνάδελφο τέτοιων αυθαιρεσιών.

  

Η δίωξή της ήταν προσχεδιασμένη και μεθοδευόταν, καθώς εδώ και μήνες διάφοροι
«καλοθελητές» από την πλευρά της διοικητικής ιεραρχίας την προειδοποιούσαν να
σταματήσει την έντονη και αποκαλυπτική συνδικαλιστική της δράση. Ταυτόχρονα διέδιδαν
φήμες περί επικείμενης δίωξής της στα σχολεία της περιοχής ώστε να επιβληθεί κλίμα
τρόμου.                           

  

Η συνάδελφος διώκεται γιατί δεν φοβήθηκε. Στην εποχή της αποδιάρθρωσης του
δημόσιου δωρεάν  σχολείου και της  μετατροπής του σε ναό της αγοράς (που δε χωρά μέσα
εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα) αταλάντευτα υπερασπίζεται τα  δικαιώματα κάθε
εκπαιδευτικού  και τη δημόσια παιδεία.

  

Η δίωξή της είναι πρωτοφανής και αποτελεί ποιοτικό βήμα το γεγονός πως
ποινικοποιείται η  τοποθέτηση-γνώμη  της αιρετού και προέδρου του συλλόγου
«Γιάννης Ρίτσος», επειδή είναι αντίθετη από αυτή της διοίκησης.
Είναι ενέργεια τρομοκράτησης και ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης από τη
μεριά της διοίκησης που «δηλώνει» πως οι σύλλογοι και οι αιρετοί θα μπορούν, στο εξής, να
εκφέρουν άποψη  μόνο εάν αυτή συμφωνεί με αυτή της διοίκησης!            
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Η δίωξη της συναδέλφου έρχεται να προστεθεί στη βιομηχανία διώξεων που έχει στηθεί
ενάντια σε κάθε αγωνιστή-αγωνίστρια, στην προσπάθεια χτυπήματος κάθε αντίδρασης
απέναντι στις αυθαιρεσίες και τις πολιτικές επιλογές της Κυβέρνησης, του  υπουργείου
Παιδείας και της  διοίκησης. Μετά το νέο πειθαρχικό, τις διώξεις για πράξεις αγώνα εκτός
υπηρεσίας, η δίωξη της συναδέλφου Παπαδοπούλου αλλά και η απόπειρα απαγόρευσης των
Γενικών Συνελεύσεων με μη έγκριση αδειών για την πραγματοποίησή τους, συνιστούν
ουσιαστική αναβάθμιση και ένταση της επίθεσης απέναντι στα συνδικαλιστικά και πολιτικά
δικαιώματα και ελευθερίες  καθώς τώρα βαπτίζεται ως
παράπτωμα η ίδια η συνδικαλιστική δράση
.

  

Η κυβέρνηση ΝΔ/ΠΑΣΟΚ, το Υπουργείο Παιδείας, η Διοίκηση είναι οι υπηρέτες της
βαρβαρότητας του μνημονίου, αυτοί που σχεδιάζουν το σχολείο των ελαστικά εργαζόμενων
και φτωχών εκπαιδευτικών, που κατεδαφίζουν τη δημόσια εκπαίδευση, που θέλουν τους
μαθητές αυριανούς αναλώσιμους στη ζούγκλα της αγοράς, που βάζουν στη γκιλοτίνα των
περικοπών κάθε κοινωνική ανάγκη προς όφελος της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Στην
προσπάθεια τους αυτή ανακηρύσσουν ως εκτός νόμου και βαφτίζουν ως «άκρο» κάθε
αγωνιστική φωνή, επιχειρούν με οδοστρωτήρα διώξεων να τσακίσουν κάθε αντίδραση της
εργαζόμενης πλειοψηφίας. 
Θέλουν κάθε εργαζόμενο υποταγμένο στη βαρβαρότητα της νομοθεσίας των Μνημονίων και
της ΕΕ, με σκυμμένο το κεφάλι στο περιβάλλον διάλυσης της δημόσιας δωρεάν
εκπαίδευσης. 

  

Είναι άμεση ανάγκη για σύσσωμο το εκπαιδευτικό κίνημα αλλά και τα
συνδικαλιστικά όργανα στο σύνολό τους να απαιτήσουν το άμεσο σταμάτημα της
διαδικασίας δίωξης της συναδέλφου καθώς ή έστω και τυπική συνέχιση της
αποτελεί αιτία πολέμου για το εκπαιδευτικό κίνημα καθώς θα αποτελεί
«δεδικασμένο» και πρότυπο για ανάλογες διώξεις στο μέλλον.

  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΗ ΠΑΥΣΗ ΤΗΣ ΔΙΩΞΗΣ ΤΩΡΑ! 

  

ΣΤΑΜΑΤΑΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ 

  

ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ!

  

 3 / 4



ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΗΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Συντάχθηκε απο τον/την General
Δευτέρα, 09 Δεκέμβριος 2013 10:55 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 01 Ιανουάριος 1000 02:00

ΤΟ Δ.Σ.
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